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ATA N°008/202

Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de março de 2021, aos nove dias do mês de março, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Hstado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador l;ábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário a vereador José António Rossetti.
estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão as Alas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 23 de fevereiro de 2021.
ninguém querendo fa/cr uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas Atas em votação,
sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l 1/2021. que solicita abertura
maior de boeas-de-lobo da rua Mato Grosso, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l2/2021. que solicita abertura maior nas
boca-de-lobo da Rua Ceará, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
\ereador Oonizete Coelho Pinto: explicou que as boeas-de-lobo são poucas e não está escoando
toda a água. ficando empossada e causando transtornos aos moradores. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação cm votação, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°13/2021, que solicita conserto do desvio Raul Ribeiro e
construção adequada de bueiros para travessia de gado. após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto; explicou que o desvio está precário,
cheio de buracos, portanto precisa providências como construção de lombadas para que a água
das chuvas não corra pela estrada e arrumar a travessia de gado a qual precisa ser feita de tubos
para aguentar o peso dos caminhões que trafegam pelo local. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 14/2021. que solicita para colocar cortinas no ônibus que
transporia alunos para a APAH. após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para lazer a leitura da Indicação n°15, que solicita construção de redutor de velocidade do tipo
lombada na Rua Paraná, a l tura do número 738, após ser lida foi colocada em discussão e vatad.
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l 6/2021, que solicita construção de redutor
de velocidade do tipo lombada na Rua José Acáeio da Silveira em frente ao salão de beleza da
filha do Sr. Alberto Francisco da Paz, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n" l 7/2021. que solicita construção de redutor de
velocidade do tipo lombada, na Rua José Corral Lopes em frente a caixa d"água. após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fa/cr a leitura da Indicação n°
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18/2021, que solicita a pintura da sinalização de solo nas lombadas e pare das ruas da cidade,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°19/2021, que solicita para colocar lixeiras na praça da Nova Brasília, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°20/2021, que solicita para estudar a viabilidade de assinar termo de intenção do consórcio de
municípios para compra de vacinas contra a covid 19, após ser lida foi colocada em discussão, o
Sr. Presidente convidou o Vice - Presidente para assumir seu lugar à mesa e em seguida fez uso
da palavra; explicou que as cidades estão aderindo a este consórcio, portanto a nossa cidade
também poderia entrar para conseguir adquirir doses de vacina caso a PNI não dê conta de
fornecer as doses necessárias, em seguida o Sr. Presidente retomou seu lugar à mesa e ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°08/2021, que solicita informações
sobre os vencimentos dos servidores públicos municipais, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°09/2021, que
solicita informações sobre o aparelho de ultrassonografia que se encontra sem utilidade no centro
de saúde, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José
Scalon; explicou que este aparelho de ultrassom que custa caríssimo e está parado, portanto é
necessário providências, pois pode até fazer parcerias com cidades vizinhas para contratar um
médico para atender fazendo ultrassom pelo menos l vez por mês. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Moção de Aplausos n "01/2021, que dispõe sobre moção de
aplauso às mulheres Nipoenses pela passagem do dia internacional da mulher, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais matérias para discussão no expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs.
Vereadores, ninguém querendo fazer uso da palavra e não mais nada a tratar no expediente, o Sr.
Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°05/2021, que dispõe sobre ação assistencial em prol da família de Aparecida de
Fátima Santos Musio, (acamada em razão de um aneurisma cerebral) e dá outras providências,
após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo
Ruiz, pediu outra sessão logo após esta para que o referido projeto possa ser apreciado
novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
projeto de lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o
requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente
abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteçao Divina e a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.
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Fábio Aparecic o Branddi - Presidente

António Rodrigo^Ruiz —1° Secretário
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